

Услышать нужды каждого человека!

31 января в режиме видеоконференции состоялось Общероссийское открытое партийное собрание, посвященное 80-летию Победы.

31 января для Коммунистической партии знаковый день. Ровно тридцать лет назад в газете «Правда» была опубликована программа КПРФ, которая призывала к возрождению и восстановлению порушенной и преданной страны. Эта программа позволила дважды уберечь страну от гражданской войны. Организовать протест против дефолта и создать правительство национальных интересов и народного доверия во главе с Примаковым и Маслоковым. Все сделать для того, чтобы поддержать главные инициативы по укреплению государственного суверенитета, с которыми выступил Президент Путин.

Со вступительным словом к однопартийцам выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Геннадий Зюганов.

- Мы должны прекрасно понимать, что неслучайно президент объявил нынешний год – Годом защитника Отечества. А лидеры стран СНГ сказали, что этот год станет годом мира и единения.

Единение народно-патриотических сил позволило нам с вами подготовить Программу Победы, двенадцать законов, позволяющих вытащить страну из системного кризиса. Создать уникальные народные предприятия, которые являются островками социализма и демонстрируют великолепный пример. Все предприятия на слуху каждого: хозяйство Грудинина, свинокомплекс Сумарокова в Иркутской области или СПК «Звениговский», который возглавляет Казанков.

Мы с вами заложили основы для новой победы. Темпы роста в стране за прошлый год составили 4%. И они выше мировых. У нас один из самых низких уровней безработицы. Мы мно-

го сделали для того, чтобы показать пример, как надо работать в современной школе, и как надо поддерживать наших ребят на фронте. Команда Владимира Ивановича Кашина только что отправила 133-й гуманитарный конвой. И ребята благодарят и за машины, и за мотоциклы, и за дроны, и за лекарства, и за теплые носки, и за маскировочные накидки, которые не видит иностранная спецтехника. Мы благодарим всех, кто в этом участвует. А в этом участвует вся партия, все наши союзники и друзья, от комсомола до женского движения и союза офицеров.

Когда говорят, что у нас есть десять лет – у нас нет десяти лет. И мы должны сейчас максимально сконцентрировать усилия и достичь темпов роста выше мировых. И здесь надо учитывать, прежде всего, великий Советский опыт. Учиться у нашей Победы!

Что касается угроз, то, к сожалению, они нарастают. Обращаюсь ко всем своим союзникам и друзьям: кто предал страну? Пятая колонна! Кто они сделали? Они открыли шлюзы для русофобии и антисоветизма. Кого они пригласили? Американских ЦРУшников, которые вместе с Чубайсом распродают богатейшую страну по цене менее трех процентов реальной стоимости, уничтожив целые производства.

Все говорят про «лихие 90-е». Но, с какой стати эти «лихие 90-е» снова торчат из всех финансовых структур, Министерства экономики и Министерства финансов? Так давайте принимать соответствующие меры.

Называю те угрозы, которые никому не делись, а только выросли, и при этом финансово-экономическом курсе продолжают обостряться.

Страна по-прежнему вымирает. Да, во времена Петра Великого пришлось вести долгие войны. Тогда население сократилось на четверть. Но в Советское время, несмотря на две миро-

вые войны, население удвоилось. А с 91-го года только русские потеряли 30 миллионов человек. И продолжают вымирать. За прошлый год потеряли еще 600 тысяч человек.

Мы внесли предложения на эту тему. Их продвигали Останина вместе со своим комитетом, наши товарищи под руководством Мельникова и Кашина. Коломейцев регулярно выступает в Думе. Это предложения о многодетных семьях. Но у нас каждая вторая многодетная семья - в хозяйстве у Грудинина. А почему рядом вымирают? Например, в прекрасном городе Москве строят внешне приличные башни. Я спрашиваю молодую семью, а они говорят: «Геннадий Андреевич, там в «однушке» некуда поставить люльку!» Ну, и что, рожать будут? Нет, не будут! А между тем почти 700 миллионов квадратных метров жилья у нас «гуляет». При том, что люди не могут получить квартиру, а молодая семья не может найти себе угол за нормальные деньги. Придется этим заниматься. И мы готовы.

Раскол в обществе усиливается. Одни пухнут, получая огромные средства, эксплуатируя наши ресурсы. Вот у меня последняя сводка, которую опубликовали наши товарищи во главе с Обуховым. Посмотрите на «красный ряд»: все продукты, картошка подорожала на 92%. За это нужно жестко наказывать тех, кто допустил такую ситуацию. Картошку не потребляют так активно, поэтому её не требуется много для населения в 150 миллионов человек.

Проблем роста цен можно было бы избежать, если бы уделили должное внимание ответственности, планированию и правильному учету. Сядьте и составьте план. Узнайте у Грудинина, у Сумарокова, пригласите их в Министерство сельского хозяйства, и они вам объяснят, как они решают эти проблемы. А мы сейчас разводим руками, ведь,



похоже, собираем картошку даже из Саудовской Аравии завозить. Но, здесь вопрос отсутствия элементарного планирования, и мы это хорошо понимаем, однако необходимо найти ответственного.

Экологические проблемы. Выступая в Думе, я с болью отметил: Россия осваивала черноморское побережье более 300 лет! Как же так получилось, что две изношенных посудины оказались в бурном море, и при этом тонны мусора вылились в воду?

В течение 2-3 недель никто не занимался ситуацией, пока президент не собрал совещание, не стукнул кулаком по столу, и только тогда работа смогла начаться. Однако все службы должны были быть отоблагодарили в течение двух часов после аварии. Похоже, что нет боевой готовности, нет эффективного управления и нормальной организационной работы.

Проблема ЕГЭ стоит очень остро. Мало того, что угробили американским ЕГЭ наши школы, теперь оно проникает и в профессионально-техническое

образование. Но это приведет к тому, что целая группа молодых людей, которые могли бы продолжать учёбу и развиваться, оказывается отрезанной от возможностей. Власть нарушает элементарный порядок развития человека. Ведь ещё Ломоносов, дойдя пешком до Москвы, доказал, что главное — это наличие талантливых и образованных кадров.

Народ уже давно требует изменения курса. Необходима реализация нашей программы. Если текущая ставка и монетизация сохранятся, вся экономика окажется под угрозой. Важно донести эту информацию до всех, чтобы нас услышали предприниматели, деловые люди и представители всех ключевых отраслей.

У патриотических сил сегодня особая ответственность. Без социализации невозможно одолеть фашизм. Без социализации невозможно вылезти из тупика. Без социализации и опыта народных предприятий невозможно возродить экономику и создать хорошо подготовленные кадры.

С Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота усольчан и жителей Усольского района поздравляет председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов!

Дорогие товарищи! Друзья! Поздравляю вас со 107-й годовщиной создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Красного Флота! В этот торжественный день мы чтим тех, кто своим неустанным служением и подвигом ковал нашу Великую Победу. Кто укрепил обороноспособность и безопасность страны. Тех, кто и сегодня на фронте и в тылу обеспечивает мощь и боевую готовность наших Вооруженных Сил!

Рожденная революцией Красная Армия прошла славный путь. Впитав лучшие традиции русского воинства, в первых же сражениях с интервентами она завоевала звание «несокрушимой и легендарной». В те грозные годы сформировалась целая плеяда талантливых полководцев и командиров. Грозным испытанием для советского народа стала Великая Отечественная война. Наши воины во главе с Верховным главнокомандующим И.В. Сталиным громили фашистскую нечисть на земле, в небесах и на море.

Давно смолк гром орудий и пушек той Великой войны, и мы надеялись, что злодеяния нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня вновь возникшие фашисты, наследники бандеровских полкаев и карателей, подстрекаемые империалистическим Западом, развязали войну против русского мира, кровавую бойню на братской Украине.

И вновь наша доблестная Армия вынуждена отстаивать свободу и независимость любимой Родины. На просторах Новороссии теперь уже славные внуки героев Великой Отечественной войны мужественно громят последователей палачей Бандеры и Шухевича.

Поздравляю нашу славную победоносную Армию со знаменательной датой! Желаю всем бойцам, принимающим участие в Специальной военной операции, а также несущим службу на страже Великой России, крепкого здоровья, бодрости духа и новых побед!



Уважаемый член кооператива!

УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении общего собрания СХПК «Усольский свинокомплекс» Повестка дня общего собрания.

Предлагается назначить дату проведения общего собрания СХПК «Усольский свинокомплекс» на 07 марта 2025 г. в РДК п. Белореченский, время 14:30 ч.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах хозяйственно-финансовой деятельности СХПК «Усольский свинокомплекс» за 2024 год. Задачи коллективу на 2025г.

Докладчик: председатель СХПК «Усольский свинокомплекс» Сумароков Дмитрий Владимирович

Выступающие: главный технолог по свиноводству Власов Евгений Николаевич, заместитель генерального директора по переработке и сбыту Сумароков Антон Павлович.

2. Утверждение годового отчета, баланса за 2024 год. Выплата премии по итогам года (декабрь 2024г.) Выплата дивидендов за 2024. Размер оплаты труда председателя кооператива.

Докладчик: главный бухгалтер Васильева Татьяна Александровна.

3. Отчет Наблюдательного совета. Докладчик: председатель Наблюдательного совета Синчук Дмитрий Борисович.

4. Об исключении из членов кооператива. Утверждение реестра членов кооператива.

Докладчик: секретарь правления кооператива Собещикова Нина Анатольевна.

5. Изменения в Устав СХПК «Усольский свинокомплекс».

Докладчик: зам. ген. директора по правовой и кадровой работе Богданова Юлия Владимировна.

6. Подведение итогов трудового соревнования за 2024г. Награждение.

Докладчик: главный экономист Власова Наталья Николаевна.

7. Разное.

С изменениями в Уставе СХПК «Усольский свинокомплекс» можно ознакомиться в юридическом отделе, в будние дни с 8:00 до 16:00 часов, с 07.02.2025 г. по 06.03.2025 г.

Навстречу 80-летию Победы в Великой Отечественной войне!

Центральным событием 2025 года в России станет 80-летие Победы в Великой Отечественной войне.

В каждой семье на всем пространстве нашей страны сегодня живет память о тех, кто встал на защиту Родины, кто не вернулся с поля боя, кто своим самоотверженным грудом в тылу ковал Великую Победу. Советский Союз за годы войны потерял десятки миллионов граждан. Среди погибших на полях сражений были воины всех национальностей. Огненные годы войны убедительно показали, что интернациональная братская дружба народов СССР была не мифом, как это пытаются представить современные фальсификаторы истории, а реальной великой силой.

Сегодня, когда активизировались попытки осквернить память о тех, кто отдал свои жизни в борьбе против фашизма, особенно актуальна важность сохранения исторической правды о прошедшей войне.

Президентом страны 2025-й в России объявлен годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне – годом Мира и Единства в борьбе с нацизмом.

В знак благодарности поколений, которые живут в современном мире, к ветеранам, отстаившим свободу и независимость своей страны, вестник «Ленинский путь» открывает страницу истории 2-й Мировой. В каждом номере издания мы будем вспоминать знаменательные даты Победы, знакомить читателей с уникальными историческими фактами ВОВ и конечно с нашими победителями. Каждый, кто желает рассказать о своем героическом родственнике – участнике ВОВ, ветеране тыла, может обратиться в редакцию

газеты «Ленинский путь» и мы обязательно опубликуем историю усольской семейной гордости. Редакция издательства находится по адресу: Ленинский проспект, 7 «Усольское местное отделение КПРФ». Телефон для справок: 3-76-27.



«Пионерские добрые дела»



В нашем селе Большая Елань в здании бывшей сельской библиотеки находится штаб помощи участникам СВО. Многие жители нашего села, особенно те, кто находится на заслуженном отдыхе, каждый день ходят в штаб, делают заготовки для оконных свечей и плетут сети.

На протяжении двух недель пионеры 6 Б класса «Большееланской СОШ» посещали штаб СВО, плели сети и делали заготовки оконных свечей. Они понимают серьезность положения, ведь нужна любая помощь и поддержка. Ребята были так воодушевлены работой, что не заметили, как быстро пролетело время. Также наши учащиеся пишут письма участникам СВО, поздравляют их с праздниками, принимают участие в сборе батареек.

Пионервожатая Попова Н.А.,
с. Большая Елань



С Днем Советской Красной Армии и Военно-Морского флота всех жителей города Усоля-Сибирского и Усольского района поздравляют первый секретарь Усольского местного отделения КПРФ Сергей Тышура, второй секретарь Усольского местного отделения КПРФ Валентина Дорошина и все коммунисты города и района!

Дорогие земляки!

Не случайно праздник имеет богатую и славную историю. Он всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит на благо нашего Отчества – от убеленных сединами ветеранов до молодежи, которая только недавно надела военную форму. Этот день символизирует мужество, отвагу и героизм наших воинов, которые защищают интересы Родины.

Мы выросли с этим праздником, взросли и мужали, беря пример с лучших представителей нашего народа. Как и десятилетия назад, 23 февраля - день Советской Красной Армии и Военно-Морского флота ассоциируется прежде всего со стойкостью характера, силой духа и преданностью Родине. И сегодня мы говорим спасибо тем, кто находится на передовой, с честью и доблестью выполняя свой долг на специальной военной операции, защищая мир и безопасность страны. Ваша преданность и самоотверженность заслуживают особого уважения и благодарности.

Желаем всем крепкого здоровья, стойкости духа и скорейшего возвращения домой усольских мужей и сыновей. Их подвиги будут навсегда вписаны золотыми буквами в летопись истории нашей Родины и родной усольской земли, гордость за вас наполняет наши сердца. С праздником, дорогие защитники!

Освобождение Будапешта

13 февраля 1945 года советские войска окончательно ликвидировали окружённую группировку Вермахта, которая обороняла Будапешт. Командующий вместе со штабом был взят в плен. Красная Армия освободила венгерскую столицу и победоносно завершила Будапештскую стратегическую наступательную операцию, продолжавшуюся более 3-х месяцев. По случаю освобождения Будапешта в Москве дали салют 24 залпами из 324 орудий.

Для освобождения Венгрии советское военное командование привлекло крупную группировку в составе войск 2-го Украинского фронта под командованием маршала Советского Союза Родиона Яковлевича Малиновского, а также войск 3-го Украинского фронта под командованием маршала Советского Союза Фёдора Ивановича Толбухина.

Помимо Красной Армии, в Будапештской операции приняли участие также румынские, болгарские и югославские войска. Всего со стороны СССР, Румынии, Болгарии и Югославии к началу сражения насчитывалось более 700 тысяч военнослужащих.

Красной Армии и её союзникам противостояла немецкая группа армий «Юг» с остатками венгерской армии, в общей сложности 190 тысяч человек. Немецкое командование опиралось на серьёзную эшелонированную линию обороны у венгерской столицы.

В октябре 1944 года советские, румынские, болгарские и югославские войска перешли в наступление, успешно прорвали немецкую оборону и быстро продвигались в сторону



Будапешта. 26 декабря войска Красной Армии соединились севернее венгерской столицы, завершив её окружение. В январе – феврале 1945 года советские войска отбили 3 крупные контратаки благодаря своевременно выстроенной крепкой обороне, а также провели успешный штурм осаждённого Будапешта.

Поражение Вермахта стало серьёзным ударом для положения немецкой армии на советско-германском фронте. 56 дивизий и бригад оказались уничтожены, только в одном Будапеште, по данным венгерской историографии, погибло почти 40 тысяч военнослужащих немецкой и венгерской армий.

Победа Красной Армии, в свою очередь, укрепила положение советских войск, значительно облегчила наступление 1-го Белорусского и 1-го Украинского фронтов в ходе Висло-Одерской стратегической наступательной операции. Позволила 2-му и 3-му Украинским фронтам продолжать наступление на Прагу и Вену, а также привела к полному освобождению Венгрии от немецко-фа-

шистских захватчиков, в частности 18 января 1945 года удалось освободить примерно 70 тысяч евреев из будапештского гетто. Помимо прочего, победа советских войск ускорила вывод немецких войск из Югославии и облегчила продвижение Народно-освободительной армии Югославии.

Более 360 тысяч советских военнослужащих были награждены медалью «За взятие Будапешта», 255 человек были удостоены звания Героя Советского Союза. Именно участникам Будапештской стратегической наступательной операции, ценой своей жизни освобождавших Венгрию от фашистского гнёта, советский поэт Михаил Васильевич Исаковский посвятил строки, ставшие впоследствии текстом песни «Враги сожгли родную хату»:

*«Хмелел солдат, слеза катилась,
Слезка несбывшихся надежд,
И на груди его светилась
Медаль за город Будапешт».*

Евгения Алексеева
по материалам РИА «Победа РФ».

Жителей Усоля-Сибирского и Усольского района, а также сильную половину своего родного коллектива с Днем Советской Армии и Военно-Морского флота поздравляют генеральный директор СХПК «Усольский свинокомплекс» Илья Алексеевич Сумароков и председатель кооператива СХПК «Усольский свинокомплекс» Дмитрий Владимирович Сумароков!

23 февраля мы отмечаем 107-ю годовщину со дня рождения непобедимой и легендарной Красной Армии! В годы Великой Отечественной войны она разбила и уничтожила полчища гитлеровцев. Красная Армия воспитала сотни непобедимых военачальников, взрастила тысячи бессмертных героев — настоящих патриотов своей Родины. Сотни тысяч партийных и комсомольских билетов, пробитых пулями, свидетельствуют о том, кто первым поднимался в атаку.

Сегодня, несмотря на то, что этот праздник переименовали в День защитника Отечества, для многих усольчан и жителей района он по-прежнему остаётся Днём Советской Армии и Военно-морского флота, олицетворяя непреходящую ценность традиций патриотизма, признание героических заслуг солдат, офицеров, тружеников тыла.

Говоря о сегодняшнем дне, мы все хотим, чтобы у нас была сильная армия, а наша Родина была в полной безопасности. Но мы также понимаем, что сильная армия — это не только современное вооружение, полностью укомплектованные части. Это и мощная экономика, и сильная социальная политика, и отсутствие коррупции, и, конечно, социальная справедливость.

Чествуя нынешних защитников Отечества, желаем всем землякам, коллегам, работникам, которые уже ушли на заслуженный отдых, доброго здоровья и долгих лет жизни. И пусть безграничная любовь к Отчизне, патриотизм, стойкость и мужество станут достойным примером для миллионов наследников славных ратных традиций!

Социальная защищенность учителя

Кто и как добивается справедливости в усольском образовании?



МРОТ – это минимальный размер оплаты труда до вычета НДФЛ. Работодатель не имеет права платить меньше, в противном случае за это его могут оштрафовать или привлечь к уголовной ответственности. Сегодня это норма, но как ни странно, так было не всегда. С помощью кого решается социальная несправедливость и кто встает на защиту прав обычного бюджетного работника? Конечно, это профсоюзы. Среди множества независимых организаций одним из самых активных является профсоюз образования. В Усолье-Сибирском его представляет Надежда Кропачева.

- Надежда Александровна, с какими проблемами к вам обращаются педагоги?

- Проблемы были и остаются прежними – это низкая заработная плата, индексирование заработной платы, большая нагрузка. Но сегодня, к этим добавились и другие. И главная – нехватка специалистов.

- В Усолье-Сибирском есть

замечательный педагогический колледж, в котором нет проблем с наполнением студентами. Куда потом они исчезают? Вы, как работник образования с 40-летним педагогическим стажем, можете объяснить причину недокомплекта?

- Молодые специалисты приходят, но поработав немного уходят в другие сферы. И сегодня, как не печально это признавать, у молодежи поменялись моральные устои. Молодые специалисты хотят сразу и много получать денег. Но так не бывает. Тем более в образовании – работа очень сложная, трудозатратная и морально также очень тяжелая. И надо понимать, что в образовании нет больших зарплат. И не было никогда. Это профессия – по призванию, по любви к детям.

- Сегодня, для того, чтобы увеличить зарплату педагога, за участие учеников и их учителей в различных конкурсах и олимпиадах, доплачивают стимулирующие. Как вы к этому относитесь?

- Я категорически против стимулирующих. Считаю, что должна быть единая тарифная сетка, такая, как в советское время. Это было самое лучшее, самое справедливое и самое честное материальное отношение государства к педагогу. Профсоюз образования борится за то, что бы вернуть прежнюю схему, но нам не дают. Пока не дают, но мы не сдаемся.

- Но стимулирующие на то и стимулирующие, чтобы педагог был заинтересован в развитии своего ученика.

- Я считаю, что первоочередная задача учителя – дать хорошее образование, а только потом различные конкурсы. Тем более, не для всех учеников. А у нас сегодня гонка за выживание получается, а не за качество. Наш профсоюз образования требует достойный оклад, который бы покрывал все стимулирующие и компенсационные. И еще, мое личное мнение, необходимо вернуть доплату за стаж, тогда у специалиста будет желание к чему-то стремиться и он будет заинтересован в дальнейшей профессиональной деятельности.

- А как вы относитесь к ОГЭ и ЕГЭ?

- Все эти ОГЭ и ЕГЭ пришли к нам с запада. Опыт нашего сильного советского образования наоборот переняли и сейчас используют зарубежные педагоги, а мы взяли от них все худшее. Профсоюз образования не раз со всех трибун говорил о возврате советской школы и мы будем продолжать настаивать.

- А есть то, что профсоюз образования уже добился?

- Конечно. В 2017 году в суд обратились две работницы детского сада города Саянска. Их интересы представлял профсоюз Иркутской области. Они прошли городской, районный, областной суд и дошли до конституционного суда, где выиграли. Добивались увеличения МРОТ. И сегодня, после этого прецедента, увеличение МРОТ распространяется на всех, по всей стране. Это благодаря нашему областному профсоюзу. Я считаю, это

большим достижением. Еще раньше, в 2014 году, наш профсоюз отстоял «северные надбавки». Я помню, как ходила, собирала подписи у работников образования. Люди не понимали, что я от них хочу. Мне приходилось объяснять, что без их протеста, у нас отберут северную компенсацию и привернут к южным регионам. Тогда мы добились и нам оставили «северные», но до 2025 года. В этом году есть вероятность, что в Правительстве РФ вновь вернуться к этой теме и если, мы будем все молчать и со всем соглашаться, тогда у нас точно отберут последние надбавки, тогда никакие стимулирующие не помогут сделать зарплату педагогу достойной. Кроме того, с первого сентября 2023 года вступил в силу новый порядок аттестации педагогических работников. Более упрощенный. Это тоже многолетняя работа профсоюза.

- Какие изменения в процедуре аттестации у педагогов?

- На некоторые категории действует упрощенный порядок прохождения. Квалификационные категории, устанавливаемые с первого сентября 2023 года, будут действовать бессрочно. Заявление на квалификационную категорию теперь можно подать и после истечения срока ее действия, а получить высшую категорию можно по любой должности, вне зависимости от того по какой должности была получена первая квалификационная категория. И многое другое. Все изменения прописаны в

приказе Минпросвещения России от 24.03.2023 №196. Можно ознакомиться. И на этом работа не прекращается.

- Какие задачи для вашего профсоюза сегодня в приоритете?

- Сейчас у нас задача – это привлечь молодых специалистов. Профсоюз поднял вопрос об оплате молодым специалистам «северных» с первых дней работы. Мы также добиваемся «подъемных». Сейчас не во всех районах Иркутской области эта надбавка действует. Там, где сам муниципалитет может платить, там действует. В Усолье-Сибирском, с нашим дефицитным бюджетом, этого конечно нет. Конечно, хотелось бы поддерживать и опытных педагогических работников, которые хотели бы переехать жить и работать в село, но все областные программы по привлечению специалистов в сельские образовательные учреждения, рассчитаны на молодых специалистов.

- Получается, что у вас работы еще предостаточно.

- Конечно. Профсоюз – это посредник между обычным работником и верхом власти. Все предложения, которые потом доходят до руководства области, страны в целом, исходят от профсоюзов. Поэтому работы у нас много, гласное, чтобы сами жители, трудящиеся были заинтересованы в защите своих прав. Без их участия, мы ничего не добьемся.

Ирина Нежданова.

Новости с заседания Думы г.Усолье-Сибирское от 28.01.2025г.

Дорогие Усольчане!

Мы продолжаем вести рубрику о работе депутатов Думы города, какие вопросы на Думе рассматриваются, какие принимаются решения депутатами.

Напоминаю жителям города, что на заседании Думы может присутствовать любой житель города предварительно поставив в известность аппарат Думы по телефону т.6-47-40.

28.01.2025г. на заседании Думы присутствовали: 16 депутатов из 21 избранного депутата, секретарь Усольского местного отделения КПРФ, помощник депутата ЗС Иркутской области, руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании Иркутской области П.И.Нохоева – В.Л.Дорошина.

Повестка заседания Думы города Усолье-Сибирское на 28.01.25г. состояла из трех вопросов и дополнительно были внесены вопросы по предложению председателя Думы Н.А.Ефреминой «О работе с беспризорными животными»:

1. О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Усолье-Сибирское на 2025 год.

2. Об одобрении мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2025 год в муниципальном образовании «город Усолье-Сибирское»

3. О внесении изменений в решение Думы города Усолье-Сибирское от 19.12.2024 г. № 77/8 «Об утверждении бюджета города Усолье-Сибирское на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».

По-первому вопросу выступила председатель КУМИ А.А.Рогова и предложила внести в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Усолье-Сибирское на 2025 год и плановый период на 2026-2027 годы: 5 объектов недвижимости: по ул. Менделеева, 45, 2 объекта, по ул. Нагорной, 22, 1 объект, по

ул.Крупской и 6 объектов на территории бывшего кирзавода. Прогноз объемов поступлений на 2025год составит 54483357,41 руб.

Прогноз объемов поступлений в бюджет муниципального образования «город Усолье-Сибирское» может быть скорректирован в случае внесения изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Усолье-Сибирское на 2025 год и плановый период на 2026-2027 годы.»

Вопрос поступил от депутата о земле около кирзавода, которую планировали отдать под жилищное строительство. Ответ М. Торопкина: «Никому, ни какому застройщику эти земли еще не переданы». Депутаты проголосовали единогласно за данный прогнозный план приватизации на 2025г.

По-второму вопросу – по народным инициативам было направлено и рассмотрено предварительно на депутатской комиссии более 19 мероприятий, в ходе обсуждения и долгих споров в перечень мероприятий проектов народных инициатив на 2025 год в муниципальном образовании «город Усолье-Сибирское» вошли следующие мероприятия на общую сумму 16,8 млн.руб:

1 Приобретение и установка спортивного оборудования для спортивной площадки МБУДО «ДЮСШ №1»

2 Обустройство футбольного поля по ул. Толбухина, 5

3 Устройство пешеходной дорожки вдоль дома № 76 по ул. Молотовая и дома № 89 по ул. Интернациональная

4 Устройство пешеходной дорожки от перекрестка ул. Попова по ул. Жуковского до перекрестка с ул. Энергетиков

5 Организация уличного освещения (ул. Желябова; проход до ж/д перехода (ул. Ломоносова, ул. Тимирязева); от ул. Восточная до ул. Российская; ул. Уватова)

6 Благоустройство соляного источника на о. Варничный

7 Приобретение и установка стелы на въезде в город

За данный перечень народных инициатив депутаты проголосовали все 16 депутатов, единогласно.

С предложениями о внесении изменений в утвержденный бюджет 2025 года выступила председатель комитета по финансам Елена Егорова: Внести изменения в решение Думы города Усолье-Сибирское от 19.12.2024 № 77/8 «Об утверждении бюджета города Усолье-Сибирское на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов», изложив его в следующей редакции: Утвердить основные характеристики бюджета города на 2025 год:

1.1.1. Общий объем доходов в сумме 3 731 195 647,54 рубля, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 2 834 863 304,00 рубля.

1.1.2. Общий объем расходов в сумме 3 802 358 197,14рублей.

Размер дефицита в сумме 71 162 549,60 рубля или 7,9 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета города, без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ- 896 332 343,54руб., в т.ч: Налог на доходы физических лиц -454 325 250,93руб., туристический налог -750 350,00руб., земельный налог-39 703 418,54руб.

Поступили вопросы:

Дорошина В.Л. – в расходной части бюджета 2 000 000руб. выделяется на погашение исполнительных листов. Поясните, пожалуйста, конкретно на что?

Егорова Е.Н.- на исполнение исполнительных листов по заявлениям жителей города (через суд) по укусам людей беспризорными собаками основные затраты. Где-то по 60-70 тыс.руб. и также большая часть составляет – это оплата ЖКХ управляющим кампаниям, ресурсоснабжающим организациям за жилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности и в аварийном

состоянии.

Далее был рассмотрен вопрос по обращению председателя Думы Н.Ефреминой по беспризорным животным, по агрессивному поведению собак в жилых кварталах. Что конкретно в районе школы 5 и детского сада №1 живет собака, которую уже все жители знают в лицо и которая очень агрессивная, несколько раз пыталась покусать и детей. На все обращения и вызовы специальной организации, отлов ее так и не решен. Мэр города М.Торопкин ответил, что на сегодня нет органа, который бы дал разрешение на ее уничтожение, ветеринарная служба не уполномочена на эти действия, приотлов нет на постоянное их содержание. Законодательно вопрос до конца не решен. По данной собаке -возьму под личный контроль.

Васильев А.А., депутат по округу №6, активно участвует во всех вопросах своего округа и в частности по собакам. И не может понять, как же проходит стерилизация животных, если на Лужках одна особь ходит с биркой и около нее маленькие щенята. Как так, обман, откуда молодые щенята появляются? Значит, работы по стерилизации не проводятся или проводятся не качественно, контроль есть?

Ефремина Н.А. задала вопрос: Почему из 7 млн.руб. выделенных на беспризорных животных, 4 млн. руб. вернули в область. Как так получается? Почему деньги не использованы?

Торопкин М.В.- из 654 заявленных особей обработку прошли 585 особи, остальных не нашли. И по контракту, исполнитель снижает стоимость услуги, а не стоимость контракта, поэтому, по факту получается экономия. Вопросов по этой проблеме очень много. Решили депутаты написать обращение губернатору области И.Кобзеву и в аппарат ЗС Иркутской области.

Далее депутаты обсудили повестку на следующее заседание Думы 27.02.25г., которую приняли единогласно. Продолжение следует.

Валентина Дорошина.

РАЙОННЫЙ ГРАНТ ПОМОГАЕТ предпринимателям расширить бизнес

В бюджете Усольского района предусмотрена субсидия на создание и развитие собственного бизнеса, которая предоставляется на конкурсной основе.

В 2024 году грант по 250 тысяч рублей получили 7 предпринимателей района. Проекты уже реализованы.

Одна из них действующий предприниматель Мария Барিশовца. Её проект по организации кафе в селе Большая Елань также поддержали в администрации района. На средства гранта Мария приобрела технику для кафе. Новое заведение назвали зал событий, он рассчитан на 50 посадочных мест, есть возможность для расширения. Плюс для предпринимателя, что кафе находится на расстоянии чуть больше километра от федеральной трассы, где можно поставить указатели. Кафе хороший бонус для развития туризма, ведь точки общепита необходимы.

Ещё один грантополучатель - Андрей Семенов. Андрей занимается прокатом инвентаря и оборудования для активного отдыха. Предоставляет услуги по прокату квадроциклов и багги в сопровождении инструктора по авторским маршрутам, живописным окрестностям вблизи села Большая Елань. На выделенные из районного бюджета средства он приобрёл экипировку, экшн-камеру, мотошлемы и другое оборудование. Андрей



планирует приобрести ещё и снегоходы. Андрей в этом году оформил социальный контракт, на который и приобрел багги.

При формировании бюджета на 2025 год данная мера поддержки была сохранена, увеличен грант для предпринимателей. В следу-

ющем году планируют поддержать 5 проектов, сумма гранта на каждый проект составит 400 тысяч рублей.

Пресс-служба администрации
Усольского района.

А ТЫ ВСТУПИЛ В КПРФ?



УСОЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ

По вопросам вступления в члены КПРФ
обращаться
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7
ТЕЛЕФОН: 3-76-27

Усольское местное отделение КПРФ
8-(39543) 3-76-27
ПРОВОДИТ БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

Молодым семьям – доступное жильё



В 2025 году 5 молодых семей Усольского района получат социальную выплату на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства. Всего в очереди на получение такой выплаты стоит 20 молодых семей Усольского района. Выплата формируется из трёх бюджетов.

С 2016 года 42 молодых семьи Усольского района воспользовались данной выплатой, в том числе 6 семей в 2024 году. Только из

районного бюджета было выделено 8,8 миллиона рублей, плюс финансирование из федерального и областного бюджетов.

Участником программы может стать полная или неполная молодая семья в возрасте до 35 лет. Приоритет имеют многодетные семьи и участники специальной военной операции.

Есть условия - семья должна быть признана нуждающейся в жилом помещении; иметь доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Выплата направляется на приобретение (строительство) жилья, а также на погашение суммы основного долга и уплаты процентов по жилищным кредитам.

Список документов, необходимых для постановки на учет молодых семей можно узнать в администрации Усольского района.

Подчеркнем, что в бюджете района предусмотрены средства на предоставление единовременной выплаты семьям при одновременном рождении (усыновлении) (удочерении) двух и более детей, в 2024 году три молодых семьи района получили эту единовременную выплату.

Из бюджета района выплачивается единовременная и ежемесячная социальная выплата молодым специалистам. Единовременную выплату в прошлом году получили 15 человек, ежемесячную выплату получают порядка 60 молодых специалистов.

В бюджете района предусмотрены такие меры поддержки, как предоставление ежемесячной денежной компенсации расходов по договору найма жилого помещения работникам бюджетной сферы и выплаты студентам, обучающимся по целевому направлению в сфере медицины, культуры, образования.

Также обращаем внимание, что на официальном сайте администрации Усольского района создан раздел Меры поддержки для жителей Усольского района». В данном разделе можно получить информацию об имеющихся льготах, выплатах, денежных компенсациях и других мерах поддержки, скачать формы заявления, просмотреть перечни требуемых документов для той или иной выплаты. А также найти информацию об услугах и мерах поддержки Управления социальной защиты, Кадрового центра, Семейного МФЦ, Управления социального фонда.

Пресс-служба администрации
Усольского района.

С Днём рождения, дорогие товарищи!

Усольское местное отделение КПРФ
поздравляет с днем рождения
коммунистов, родившихся в ноябре:

*Наталью Михайловну
Беляеву*

*Константина Николаевича
Богданова*

*Татьяну Равильевну
Валишину*

*Олега Анатольевича
Вараксина*

*Олесю Веденеевну
Вологжину*

*Валентину Владимировну
Ганутину*

*Виктора Ивановича
Кузьменкова*

*Ирину Леонидовну
Мальшеву*

*Наталью Николаевну
Попову*

Яну Викторовну Соколову

*Желаем вам, дорогие коммунисты,
крепкого здоровья, счастья
и твердости духа в нашей
борьбе за справедливость,
социализм
и народовластие.*

Адрес редакции информационного вестника «Ленинский путь»:
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7.
Усольский городской комитет КПРФ.
Ответственный за выпуск В.Л. Дорошина.
Редакция не несет ответственности за содержание
размещенных материалов.
Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются
и не рецензируются.
Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Тираж – 999 экземпляров. ООО
издательство «Отгис», 664025,
г. Иркутск, ул. 5 Армии, 26. ИНН 3808212410.
Лицензия ЛР №066064 от 10.08.1998 г.

Народные инициативы – на благо жителей Усольского района

В 2025 году в Усольском районе финансирование в рамках проектов народных инициатив распределено на реализацию мероприятий в сферах образования и культуры. Объем областных средств, выделенных в 2025 году Усольскому району, составит 15 миллионов рублей, софинансирование района – чуть больше двух миллионов рублей.

Сумму 2,5 миллиона рублей распределили на организацию материально-технического обеспечения детских садов: №3 «Солнышко» (с. Мальта), №4 «Теремок» (п. Новомальтинск), №5 «Звездочка» (п. Усолье-7), №11 «Колосок» (п. Железнодорожный), №13 «Ласточка» (п. Белореченский), №15 «Родничок» (п. Мишелёвка), №17 «Тополек» (с. Новожилино), №19 «Брусничка» (п. Тайгурка), №23 «Улыбка» (с. Сосновка), №28 «Светлячок» (п. Средний), №30 «Ромашка» (п. Белореченский), дошкольных отделений МБОУ «Новожилинская СОШ», МБОУ «Большееланская СОШ», МБОУ «Тальянская СОШ №17», МБОУ «Раздольнская СОШ». Уличные игровые пространства в

детских садах района постепенно обновляются. Работу по приобретению игровых горок для дошкольных учреждений района проводят с 2022 года.

Также финансирование администрацией района было предложено распределить на текущий ремонт дверных блоков Детской школы искусств поселка Средний. Основную часть народных средств, сумму в размере 14,2 миллиона рублей, планируют направить на текущий ремонт муниципального имущества для организации летнего оздоровительного лагеря в посёлке Раздолье. Здравоохранение в собственность администрации района передало здания, в которых размещались дневной стационар, административный корпус. Администрацией района было принято решение о размещении на этой территории летнего оздоровительного лагеря, рассматривается перспектива сделать его круглогодичным. В Раздолье при школе действует оздоровительный лагерь для детей «Эврика», но количество отдыхающих детей ограничено двадцатью. Используя переданные здравоохранением здания, планируется

увеличить количество отдыхающих.

Подчеркнем, что именно в рамках мероприятий перечня проектов народных инициатив, во всех образовательных учреждениях районы были заменены оконные блоки, эта работа была завершена в 2022 году. Была начата работа по ремонту фасадов, дверных блоков, ограждений, которые за последние годы уже были отремонтированы в некоторых учреждениях района. Также деньги направляли на ремонт асфальтовых дорожек, приобретение спортивного оборудования и оснащение мебели, в том числе детских школы искусств.

Финансирование в рамках регионального проекта «Народные инициативы» из областного бюджета выделяется на реализацию мероприятий в населенных пунктах Усольского района. Средства в основном в муниципальных образованиях направляются на ремонт дорог, монтаж уличного освещения, приобретение техники, установку малых архитектурных форм и так далее.

Пресс-служба администрации
Усольского района.